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8 COMFRESCQRS.

AF Compressors Solution, azienda giovane e dinamica, ha l'obiettivo di fornire e consigliare al cliente ricambi
di compressori di qualsiasi modello in modo rapido ed economico.

Fornisce componenti per compressori a vite per esempio: viti e kit tenute, kit e valvole d'aspirazione, kit e
valvole di minima pressione, kit e valvole termostatiche, kit e practiko, prefiltri, filtri completi e cartucce filtri
aria, filtri olio e filtri separatore, trasduttori, sonde di temperatura, controllori, schede elettroniche, tubi aria e
raccordi push-lock, lubrificanti, sigillanti e molto altro.

Parti di ricambio per compressori a pistoni come: gruppi pompanti, valvole di sicurezza, valvole di ritegno,
pressostati, telepressostati, manometri, ruote, pulegge, motori elettrici e altro ancora.

Inoltre AF Compressors Solution fornisce soluzioni per il trattamento e distribuzione dell’aria compressa
come: essiccatori, filtri di linea, elementi filtranti alternativi (Atlas Copco, Kaeser, Boge, Almig, Compair and
much more), tubi e raccordi per la distribuzione dell'aria.

Si occupa di commercializzare anche compressori a pistoni e rotativi a vite con il proprio brand, da 0,75 kW a
135 kW, offerti in un'ampia gamma di opzioni standard e speciali.

AF Compressors Solution is young and dynamic company that its aim is to provide and advise compressors spare
parts economically and quickly to the customer.

It provides screw compressors components, like: airends and seal set, kit and intake valve, kit and minimum pres-
sure valve, kit and thermostatic valve, kit and practiko, pre-filters, complete filters and cartridges, air filters, oil
filters and separator filters, pressure trasducer, pressure trasmitters, electronic controllers, electronic boards, push-
lock air tubes and push-lock fittings, anaerobic sealer and much more.

Piston spare parts, for example: compressors pumps, safety valve, check valves, pressure switch pressure switch
with overloaded, gauge, wheels, motor pulleys and much more.

Also, AF compressors Solution can provide compressed air treatment solutions, like: refrigerating dryers, air-line
filter, alternative filter elements (Atlas Copco, Kaeser, Boge, Almig, Compair and much more).

Moreover, AF commercializes piston and screw compressors with its brand, from 0,75 kW to 135 kW, proposed to a
wide range of standard and special products.
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Il nostro sistema di qualita

Tutti i compressori AF Compressors Solutions sono realizzati nel pieno rispetto delle direttive:

2006/42/CE,2004/108/CE,2014/30/CE,EN 1SO13857,31/92CEE,
2014/35/CE,2009/105/EC,CE97/23PED,EN349/94
EN60204-1/06,EN13849-1/07,EN1050/98,EN2151/04,EN1012-9/97
D.Lgs626/94,DPR547/55,0.L.gs195/06

I valori di aria resa sono stati rilevati secondo 1501217 allegato C e Pneurop / Cagi PN2CPTC2 alle seguenti condizioni:
- Pressione dell'aria-1/14,5 psia

- Temperature dell'aria- 20°C/68°F

I valori di rumorosita sono stati misurati in campo libero secondo Pneurop / Cagi PN8TNC2.3, tolleranza +/- 3dB.

La nostra politica & un continuo miglioramento e i riserviamo il diritto di apportare modifiche senza preavviso.

OUR QUALITY ‘SYSTEM
All compressors “AF Compi s Solutions’, are factured in compliance with:

2006/42/CE,2004/108/CE,2014/30/CE,EN 1S013857,31/92CEE,
2014/35/CE,2009/105/EC,CE97/23PED,EN349/94
EN60204-1/06,EN13849-1/07, EN1050/98 EN2151/04,EN1012-9/97
D.Lgs626/94,DPR547/55,0.L.gs195/06

The performance of air flow values were measured according to 1501217 Annex C and Pneurop / Cagi PN2CPTC2 the following conditions:
- air pressure -1/14.5 psia

- airtemperature-20°C/68°F

Noise levels were measured in free field Pneurop / Cagi PNSTNC2.3, tolerance +/- 3dB.

Our policy is constant improvement and we reserve the right to make changes without notice.

.

TABELLA DI CONVERSIONE
1 cfm=28,317 I/min
F=°Cx9/5+32
1 psi = 0,068 bar
1Pa =0,00001 bar
1lbs=0,45kg
1USgall=3781t

CONVERSION TABLE:
1 m3/min = 35,314 cfm
C°=(F°-32)x5/9
1 bar = 14,50 psi
1 bar = 100 kPa
1kg=22lbs
11t=0,26 gall (USA)

~\
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serie/series:

AirFlex

AirFlex e una linea di compressori con trasmissione diretta e a cinghia desti-
nata ad un uso semi-professionale e professionale. Prodotta interamente in
Italia ed e caratterizzata dal favorevole rapporto qualita/prezzo. AirFlex ha
una potenza nominale motoreda 1,5a 15 HP (da 1,1 a 11 kW), e serbatoi da
6 a 900 Lt., con pressioni di lavoro finoa 11 bar.

AirFlex is a direct and belt drive line compressors for semi-professional, profes-
sional target. All this line is made in Italy and it is characterized by the excellent
price/quality ratio. AirFlex power range line is from 1,5 to 20 HP (from 1,1to 15
kW) and tank capacity from 6 to 900 Lt., working pressure up to 11 bar.

J
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serie/series:
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‘ ' Compressori semi-professionali - monostadio 3 Semi-professional compressors - single - stage
trasmissione diretta coassiale - lubrificati direct coaxial drive - oil-lubrificate.

FX 50/2M FX 50/3MV

Target: Semi-professionale e professionale
Target: Semi-professional and professional
Stadio: Monostadio

Stage: Single - stage

Trasmissione: Diretta coassiale

Trasmission:  Direct coaxial drive

Lubrificazione: Lubrificato

Lubrification:  Lubrificate

FX11T/3M

CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA

Potenza nominale . s 2 ih Livello Dimensione
[odie | Modeto | pressone  [PUMZSIONR]  avaness  [votaggio Girtmin | coor [ sembatoio | peso | PR |

2R I I e~ T 2 N3 [ e
- - bar p-s.i. HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  rp.m. dB(A) It kg. cm
21000 FX 6/1,5M 8 116 1.5 11 213 75 13 2301 2.800 76 6 20 47x32x53
21001 FX 10/1,5M 8 116 15 11 213 75 13 2301 2.800 76 10 25 42x36x70
21002 FX 25/2M 8 116 2 1.5 233 75 13 2301 2.800 79 25 27 60x28x59
21003 FX 50/2M 8 116 2 s 233 75 13 2301 2.800 79 50 35 85x38x73
21004 FX 50/3MV 10 145 3 22 360 127 21 2301 2.800 82 50 54 85x38x73
21005 FX 100/3MV 10 145 3 2,2 360 12,7 21 2301 2.800 82 100 62 108x40x79
AirFlex-D TT . DOPPIO SERBATOIO - Twin Tank
21200 FX11T/3M 10 145 3 22 360 127 21 2301 2800 82 1+ 44 65x79x67
21201 FX 307/3M 10 145 3 22 360 12,7 21 2301 2800 82 30+30 54 70x50x70
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serie/series:
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‘ Compressori professionali - monostadio * Professional compressors - single - stage
a cinghia - lubrificati Beltdrive - oil-lubrificate.

Target: Professionale
Target: Professional
Stadio: Monostadio
Stage: Single - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

A inm“mﬂi"zi“m.

e X

FX50/2M

FX 100/2M

CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA
i ot] s [vape] crimn | 13t [somme [ ron | Ol
Nominal Motor Packaging
| Ve | a0 | vottage | rpm | NoiseLevel [airReceiver| weight | piciazios |
om

- bar p.s.i. HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  rp.m. dB(A) It. kg.
AirFlex-CTT . DOPPIO SERBATOIO - Twin Tank
22200 FX11T2M 10 145 2 1.5 230 79 138 2301 1000 76 11+ 55 69x88x88
22201 FX11T/3M 10 145 3 2,2 410 14,1 246 2301 1250 75 1+ 60 69x88x88
22202 FX171/7,5 1" 160 75 55 980 346 61 400/3 1350 82 17417 135 77x117x102
AirFlex-C . MONOFASI CARRELLATI - PORTABLE SINGLE PHASE
22000 FX 25/2M 9 131 2 15 241 85 15 2301 1400 76 25 40 77x35x69
22001 FX 50/2M 9 131 2 15 241 85 15 2301 1400 76 50 48 85x38x73
22002 FX 100/2M 9 131 2 1.5 241 85 15 23011 1400 76 100 62 108x40x79
AirFlex-C . TRIFASI CARRELLATI - PORTABLE THREE PHASES
22003 FX 25/2T 9 131 2 15 291 85 15 400/3 1400 76 25 40 77x35x69
22004 FX 50/2T 9 131 2 15 241 85 15 400/3 1400 76 50 48 85x38x73
22005 FX 100/2T7 9 131 2 15 241 85 15 400/3 1400 7% 100 62 108x40x79
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serie/series:

=AirFlex-c

‘ ' Compressori semi-professionali - monostadio * Semi-professional compressors - single - stage
trasmissione diretta coassiale - lubrificati direct coaxial drive - oil-lubrificate.

i

il
* [

FX 200/3T

Target: Professionale
Target: Professional
Stadio: Monostadio
Stage: Single - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

FX 200/4T
CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA

Potenza nominale Livello Dimensione
motore | Avahess |vohaggio | Girimin | 30l | serbatoo | peso | PSS
Nominal Motor Packaging
o |y votge | | otetowt [anecene | Zecess
m

- - bar P-s.i. HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  rp.m. dB(A) It. kg.
AirFlex-C . MONOFASI CARRELLATI - PORTABLE SINGLE PHASE

22006 FX 50/3M 9 131 3 2.2 315 1 20 2301 1400 75 50 57 85x38x79

22007 FX 100/3M 9 131 3 22 315 11 20 2301 1400 75 100 67 108x40x79
22008 FX 150/3M 9 131 3 22 315 1M 20 2301 1400 75 150 86 132x45x92
22009 FX 200/3M 9 131 3 22 315 11 20 2301 1400 75 200 96 145x50x107
22010 FX 270/3M 9 131 3 22 315 1 20 230N 1400 75 270 12 155x57x118

AirFlex-C . TRIFASI CARRELLATI - PORTABLE THREE PHASES

22010 FX 50/3T 9 131 3 22 315 1, 20 400/3 1400 75 50 57 85x38x79

2201 FX100/3T 9 131 3 22 315 1 20 400/3 1400 75 100 67 108x40x79
22012 FX 150/3T 9 131 3 22 315 11 20 400/3 1400 75 150 86 132x45x92
22013 FX 200/3T 9 131 3 2,2 315 11 20 400/3 1400 75 200 96 145x50x107
22014 FX270/3T 9 131 3 2,2 315 11 20 400/3 1400 74 270 12 155x57x118
22015 FX 100/4T 9 131 4 3 481 169 30 400/3 1400 74 100 98 108X40X79
22016 FX 150/4T 9 131 4 3 481 16,9 30 400/3 1400 74 150 13 132X45X92
22017 FX 200/4T 9 131 4 3 481 169 30 400/3 1400 74 200 123 145X50X107
22018 FX270/47 9 131 4 3 481 169 30 400/3 1400 74 270 139 155X57X118

AirFlex-C . TRIFASI FISSI - FIXED THREE PHASES

22117 FX 200F/4T 9 131 4 3 481 169 30 400/3 1400 74 200 123 145x50x107
22118 FX 2707/4T 9 13 4 3 481 16,9 30 400/3 1400 74 270 139 155x57x118

7 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

SAirFlex-c

‘ ’ Compressori professionali

Bistadio - a cinghia - lubrificati

Target: Professionale
Target: Professional
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia

Trasmission:

Belt drive

Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

FX 270/5,5T

CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA

Potenza nominale P Livello
o e | Aratesa  |vohaggio| irimin | 0K | Serbato |

Nominal Motor
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Professional compressors
Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate

imballo
Dimensio

e
- bar [ XXN HP kW It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A) It kg. cm
AirFlex-C . TRIFASI CARRELLATI - PORTABLE THREE PHASES
22019 FX 150/5,5T 1 159 55 B 585 206 36 400/3 1400 81 150 129 132x50x103
22020 FX 200/5,5T n 159 55 4 585 206 36 400/3 1400 81 200 139 145x50x107
22021 FX 270/55T 1 159 55 4 585 206 36 400/3 1400 81 270 155 155x57x118
22022 FX 500/5,5T n 159 55 4 585 206 36 400/3 1400 81 500 215 203x67x131
22023 FX 200/7,5T n 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 200 139 145x50x107
22024 FX 270/7,5T n 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 270 155 155x57x118
22025 FX500/7,5T 1 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 500 215 203x67x131
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serie/series:

SAirFlex-c

Compressori professionali * Professional compressors
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate

Target: Professionale
Target: Professional
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission: ~ Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato )
Lubrification:  Lubrificate - D

FX 500F/10TA

CARATTERISTICHE TECNICHE - ecHNIcAL DATA
Potenza nominale Li Dimensione
[Cotice | Modeo |  pressions  [eHIHRNE]  pramess  [Voltaggio| Grmin | (GNF | serbatoio | peso | PEENEN |
Nominal Motor Packaging
- - bar p.s.i. It kg. m

HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A)
AirFlex-C . TRIFASI FISSI - FIXED THREE PHASES
22119 FX 200F/5,5T n 159 55 B 585 206 36 400/3 1400 81 200 139 145x50x107
2120 FX 270F/5,5T n 159 55 4 585 206 36 400/3 1400 81 270 155 155x57x118
2121 FX 500F/5,5T n 159 55 4 585 206 36 400/3 1400 81 500 215 203x67x131
2122 FX 200F/7,5T n 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 200 139 145x50x107
22123 FX 270F/7,5T n 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 270 155 155x57x118
22124 FX 500F/7,5T n 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 500 215 203x67x131
221231 FX270F/7,5TA n 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 270 155 155x57x118
221241 FX500F/7,5TA 1 159 7.5 55 798 282 49 400/3 1400 81 500 215 203x67x131
22125 FX 270F/10T n 159 10 75 1084 383 67 400/3 1150 81 270 206 155X64X118
22126 FX S00F/10T 1 159 10 75 1084 383 67 400/3 1150 81 500 266 203X67X131
221251 FX270F/10TA n 159 10 75 1084 383 67 400/3 1150 81 270 215 155x64x118
22126.1 FX 500F/10TA n 159 10 75 1084 383 67 400/3 1150 81 500 274 203x67x131
221271 FX 500F/15TA n 159 15 " 1310 46,2 81 400/3 1150 81 500 281 203x67x131
221281 FX 900F/15TA n 159 15 n 1310 46,2 81 400/3 1150 81 900 386 212x85x161

9 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

=AirFlex-Tandem

Compressori professionali * Professional compressors
‘ Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate

Bistadio - a cinghia - lubrificati

Target: Professionale
Target: Professional
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

EC900/10TTD

erersrrrrd

¥
I Jrl
\
0

FX500/7,5TTD

@
CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA

Potenza nominale Livello Dimensione
o i | Aratess | volaggio | Girtmin | S fserbatoo [ peso | OHESS
Gl T I g e s o

Rating Dimension

- - bar ps.i. HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A) It. kg. cm
AirFlex-C . TRIFASI FISSI - FIXED THREE PHASES
22132 FX 500/4TTD 9 131 4+4 3+3 962 339 59 400/3 1400 74 500 239 203x67x131
22133 FX 500/5,5TTD n 159 55455 4+4 170 413 72 400/3 1400 81 500 Pl 203x67x131
22134 FX 500/7.5TTD 1 159 75+75 55+55 1596 564 97 400/3 1400 81 500 324 203x67x131
22135 FX 900/7,5TTD n 159 75+75 55+55 1596 564 97 400/3 1400 81 900 429 212x85x161
22136 FX500/10TTD n 159 10+10 75+75 2168 766 134 400/3 1400 81 500 370 203x67x131
22137 FX 900/10TTD n 159 10+10  7,5+75 2168 766 134 400/3 1400 81 900 475 212x85x161
22138 FX 900/15TTD 1 159 15+15 11411 2620 925 162 400/3 1400 81 900 505 212x85x161
10 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

SAirFlex-v

Compressori professionali * Professional compressors
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate

Target: Professionale
Target: Professional
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

[
-

i

FX 150V/3M

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
Potenza nominale Livello Dimensione

l FX 270V/7,5T
: [ ratess |
Nominal Motor - m Packaging
[ “mnazng>> | 0| Voktoge | _rpm | NoiseLevel ai Recemer| Weighe | _ 2022 |
S kg.
180

bar [XXN HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A) It. m
22300 FX 150V/2M 9 131 2 15 24 85 15 2301 1400 75 150 50x70x148
22301 FX 150V/3M 9 131 3 22 315 1 20 2301 1400 75 150 207 50x70x148
22302 FX 150v/4T 9 131 4 3 481 16,9 30 40073 1400 74 150 213 50xB4x148
22303 FX 270V/5,5T n 159 55 4 585 206 36 400/3 1400 81 270 363 90x63x195
22304 FX 270V/7,5T n 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 270 429 90x63x195
22305 FX 270v/10T n 159 10 75 1084 383 67 400/3 1150 81 270 506 90x63x195
22306 FX 270V/15T 1 159 15 n 1310 46,2 81 400/3 1150 81 270 539 90x63x195
11 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

=AirFlex-s

‘ ' Basamento compressore professionale * grofzs’sional comgrles‘sjo(s plat;orlmb o
ouble - stage - Belt drive - oil - lubrificate.

Bistadio - a cinghia - lubrificati

Target: Professionale
Target: Professional
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

el aaa

FXB7,5T

CARATTERISTICHE TECNICHE - recHnIcAL DATA
Potenza nominale : . Livello

T I ] S (e e - e
Nominal Motor 2 Packaging

code | modet | presure | Nomsieerer | a0 | vohoge | rom | Noise et air Receiver  weight | 5in%i8 |

- - bar psid. HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  r.p.m. dB(A) It. kg. m
22400 FXB 2M 9 131 2 15 241 85 15 2301 1400 75 & 30 70x36x40
22401 FXB 3M 9 131 3 22 315 11 20 23011 1400 75 - 42 70x36x40
22402 FXB 2T 9 131 2 15 241 85 15 400/3 1400 75 - 30 70x36x40
22403 FXB3T 9 131 3 22 315 1 20 400/3 1400 75 . 42 70x36x40
22404 FXB 4T 9 131 B 3 481 169 30 40073 1400 74 - 45 84x42x52
22405 FXB 55T n 159 55 B 585 206 36 400/3 1400 81 - 69 105x55x65
22406 FXB 75T n 159 75 55 798 282 49 400/3 1400 81 . 79 105x55x65
22407 FXB 10T 1 159 10 75 1084 383 67 400/3 1400 81 - 14 105x55x65
22408 FXB 15 1 159 15 n 1310 46,2 81 400/3 1400 81 - 129 105x55x65

12 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

AirTech

-

AirTech € una linea di compressori, anche silenziati, con trasmissione a cin-
ghia destinati ad un uso industriale. Prodotta interamente in Italia, e caratte-
rizzata dal favorevole rapporto qualita/prezzo e da bassi regimi di rotazione
da 850 a 1000 r.p.m.. AirTech ha una potenza nominale motore da 2 a 15 HP
(da 1,5a 11 kW), e serbatoi da 6 a 900 Lt., con pressioni di lavoro fino a 15
bar.

AirTech is a belt drive line compressors for industrial target, also silenced. All this
line is made in Italy, it is characterized by the excellent price/quality ratio and it
has low speeds of rotation from 850 to 1000 r.p.m.. AirTech power range line is
from 1,5to 15 HP (from 1,1 to 11 kW) and tank capacity from 6 to 900 Lt., work-
ing pressure up to 15 bar.
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serie/series:

AirTech-15bar

O

Target: Professionale
Target: Professional
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage
Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive

Basamento compressore professionale
Bistadio - a cinghia - lubrificati

Lubrificazione: Lubrificato

Lubrification:

Lubrificate

TC270/5,5T-15b
TC500/5,5T-15b
TC270/7,5T-15b
TC500/7,5T-15b
TC270/10T-15b
TC 500/10T- 15b
TC270/10T-15b A
TC500/10T - 15b A

ps.i.
218
218
218
218
218
218
218
218

Potenza nominale

motore

HP
55
55
75
75
10
10
10
10

4
4
55
55
75
75
75
75

I T T
Nominal Motor
[ "meee” | 0| vohtoge | rpm | Noise Leve [aiReceer

kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz

432
432
570
570
942
942
942
942

153
153
201
201
333
333
333
333

air flex Page 15

26
26
34
34
57
57
57
57

e

400/3
400/3
400/3
400/3

r.p.m.

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

dB(A)
79
79
79
79
79
79
79
79

Professional compressors platform
Double - stage - Belt drive - oil - lubrificate.

TC270/10T - 15bA

It.
270
500
270
500
270
500
270
500

[ Pao |
Weiphe
kg.
150
212
153
213
186
246

209
263

imballo
Dimension
cm
155x57x120
203x68x131
155x57x120
203x68x131
155x57x120
203x68x131
155x57x120
203x68x131
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serie/series:

SAirTech-p

‘ ' Compressori industriali siZa Industrial compressors . )
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.

Target: Industriale

Target: Industrial

Stadio: Bistadio

Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

TC50/2TV

TC50/2TV

CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA
Dimensione

Livello
[codicn | Modao | pressone | [ araness [vokagpio| Gitmin | Sy | serbatoio | peso | OUSS
Nominal Motor Packaging
[ code | model | presre | oot | ;a0 | votoge | com | oo Leve Jar necamer| weine | pino®id

bar p.s.i. HP kW It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A) It. kg. m
MONOFASI CARRELLATI - PORTABLE SINGLE PHASE
31300 TC1T2M 10 145 2 1.5 250 9 15 2301 1400 74 1+ 43 70x50x70
31000 TC50/2M 10 145 2 15 250 9 15 2301 1400 74 50 60 85x38x73
31001 TC 100/2M 10 145 2 15 250 9 15 23011 1400 74 100 67 108x40x79
TRIFASI CARRELLATI - PORTABLE THREE PHASES
31301 TCcnT2T 10 145 2 15 250 9 15 400/3 1400 74 11+11 43 70x50x70
31002 TC 50/2TV 10 145 2 15 250 9 15 400/3 1400 74 50 60 85x38x73
31003 TC100/2TV 10 145 2 15 250 9 15 400/3 1400 74 100 67 108x40x79
TRIFASI FISSI - FIXED THREE PHASES
31200 TC50/2TV 10 145 2 15 250 9 15 400/3 1400 74 50 60 85x38x73
31200 TC100/2TV 10 145 2 15 250 9 15 400/3 1400 74 100 67 108x40x79
15 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

=AirTech-c

‘ ' Compressori industriali ‘ Industrial compressors o
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.

Target: Industriale

Target: Industrial

Stadio: Bistadio

Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

' .
M

iy
Ay

TC50/2M

TC 200/3T
CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA
[cose | oute | e [ iat ] ot |1t crimn | joy [sebe | v | i |
Nominal M Packagi
[ Code | Model | presswre | MmO | pa0 | voltage | rpm | Noiseevel [arneceiver| weighe | pin%ic? |
- = kg. m

bar XN HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  rp.m. dB(A) It.
MONOFASI CARRELLATI - PORTABLE SINGLE PHASE
32000 TC50/2M 10 145 2 15 321 133 193 23011 850 74 50 54 85x38x73
32001 TC 100/2M 10 145 2 15 321 11,33 193 2301 850 74 100 69 108x40x73
32002 TC50/3M 10 145 3 22 385 136 231 2301 900 73 50 67 85x38x73
32003 TC 100/3M 10 145 3 22 385 136 231 2301 900 73 100 73 108x40x73
32004 TC 200/3M 10 145 3 22 385 136 231 2301 900 73 200 96 145x50x107
32005 TC270/3M 10 145 3 22 385 136 231 2301 900 73 270 13 155x57x118
TRIFASI CARRELLATI - PORTABLE THREE PHASES
32006 TC50/2T 10 145 2 15 321 133 193 400/3 850 74 50 54 85x38x73
32007 TC 100/2T 10 145 2 15 321 1133 193 400/3 850 74 100 69 108x40x73
32008 TC50/3T 10 145 3 22 385 136 231 400/3 900 73 50 67 85x38x73
32009 TC100/3T 10 145 3 22 385 136 231 400/3 900 73 100 73 108x40x73
32010 TC 200/3T 10 145 3 2.2 385 136 231 400/3 900 73 200 96 145x50x107
3201 TC 270/3T 10 145 3 22 385 136 231 40073 900 73 270 13 155x57x118
32012 TC 100/4T 10 145 4 3 410 145 246 400/3 1000 72 100 73 108x40x73
32013 TC 200/4T 10 145 4 3 410 145 246 400/3 1000 72 200 9% 145x50x107
TRIFASI FISSI - FIXED THREE PHASES
32100 TC 100F/4T 10 145 4 3 410 145 246 400/3 1000 72 100 73 108x40x73
32101 TC 200F/4T 10 145 4 3 410 145 246 400/3 1000 72 200 96 145x50x107
16 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

=AirTech-c

‘ Compressori industriali ‘ Industrial compressors o
Bistadio - a clnghia — lubrificati Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.

Target: Industriale
Target: Industrial
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

TC270/7,5T

2 i 2 i
% ~"?.m-_r s ¢
S, A~

TC500F/7,5T
CARATTERISTICHE TECNICHE - recHnicAL DATA

o o | 15ty [ sobmn | o | O

il T I N e e o W
- - bar p.s.i. HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A) It. kg. m
TRIFASI CARRELLATI - PORTABLE THREE PHASES
32014 TC 270/5,5T 10 145 55 4 650 23 39 400/3 900 79 270 170 155X57X118
32015 TC 270/7,5T 10 145 7.5 55 830 30 498 400/3 1000 79 270 185 155X57X119
32016 TC 270107 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 79 270 215 155X57X120
32017 TC 500/5,5T 10 145 55 4 650 23 39 400/3 900 79 500 215 203X70X131
32018 TC 500/7,5T 10 145 75 55 830 30 498 40073 1000 79 500 215 203X70X132
32019 TC500/10T 10 145 10 75 1210 427 726 40073 950 79 500 266 203X70X133
TRIFASI FISSI - FIXED THREE PHASES
32102 TC 270F/5.5T 10 145 5.5 4 650 23 39 400/3 900 79 270 170 155x57x118
32103 TC 270F/7,5T 10 145 75 55 830 30 498 400/3 1000 79 270 185 155x57x118
32104 TC270F/7,5TA 10 145 75 55 830 30 498 400/3 1000 79 270 200 155x57x118
32105 TC 270F/10T 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 79 270 215 155x57x118
32106 TC270F/10T A 10 145 10 7.5 1210 427 726 400/3 950 79 270 230 155x57x118
32107 TC 500F/5,5T 10 145 55 4 650 23 39 400/3 900 79 500 215 203x70x131
32108 TC 500F/7,5T 10 145 75 55 830 30 498 400/3 1000 79 500 215 203x70x131
32109 TCS00F/7,5TA 10 145 75 55 830 30 498 400/3 1000 79 500 230 203x70x131
32110 TC S00F/10T 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 79 500 266 203x70x131
321 TCS500F/10T A 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 79 500 281 203x70x131
32112 TC 500F/15TA 10 145 15 n 1390 486 834 400/3 1000 79 500 291 203x70x131
32113 TC900F/15T A 10 145 15 n 1390 486 834 400/3 950 79 900 386 212x85x161
17 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

AirTECh-Compact

‘ ’ Compressori industriali
Bistadio - a cinghia - lubrificati

Industrial compressors
Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.

Target: Industriale
Target: Industrial
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA TCC270F/7,5T
R Potenza nominale Livello + Dimensione
Codice | Modello |  pressione  |POURiiOle]  adaesn | votaggiol | onory | Serbatoio | Peso | PN |
Nominal Motor Packaging
[ wodel | pressare | Moo | a0 | vottoge | rpm | Nosetevet [arneceiver| weight | _ gineZicd
& & kg. m

bar p-s.i. HP kW It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  r.p.m. dB(A) It
TRIFASI FISSI - FIXED THREE PHASES
32114 TCC270F/5,5T 10 145 55 4 650 23 39 40073 900 79 270 170 155x57x118
32115 TCC270F/7,5T 10 145 75 55 830 30 498 40073 1000 79 270 185 155x57x118
32116  TCC270F/7,5TA 10 145 75 55 830 30 498 4003 1000 79 270 200 155x57x118
3217 TCC 270F/10T 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 79 270 215 155x57x118
32118 TCC270F/10T A 10 145 10 75 1210 427 726 40073 950 79 270 230 155x57x118
serie/series:
—7
e @
|[—
Compressori industriali ¢ Industrial compressors . _
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.
Target: Industriale
Target: Industrial
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA TC900F/7, 5TTD

. Potenza nominale Livello
Nominal Motor
[ code | model | pressure | MR | 0| vottage | pm | NoiseLevel aicheceiver

[~ | g |
imballo
m Packaging
Dimension
kg. m
400
406

bar Pes.i. HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  rp.m. dB(A) It
32119 TC 500F/5,5TTD 10 145 55 4 1300 46 78 400/3 950 79 500 203x70x131
32120 TC 500F/7,5TTD 10 145 75 55 1660 60 100 400/3 950 79 500 203x70x131
3 TC 500F/10TTD 10 145 10 75 2420 854 1452 400/3 950 79 500 426 203x70x131
32122 TC 900F/10TTD 10 145 10 7.5 2420 854 1452 400/3 950 79 900 586 212x85x161
18 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

=AirTech-

‘ ’ Compressori industriali ¢ Industrial compressors ‘ 4
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.

Target: Industriale

Target: Industrial

Stadio: Bistadio

Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

CARATTERISTICHE TECNICHE - recHNIcAL DATA /
. Potenza nominale . . ) Dimensione
T I e e S e el
2 T I el T S N e e o =
kg.
400
406

- - bar [ XAN HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A) It. m
32119 TC 500F/5,5TTD 10 145 55 4 1300 46 78 400/3 950 79 500 203x70x131
32120 TC 500F/7,5TTD 10 145 75 55 1660 60 100 400/3 950 79 500 203x70x131
32 TC 500F/10TTD 10 145 10 75 2420 854 1452 40073 950 79 500 426 203x70x131
32122 TC 900F/10TTD 10 145 10 75 2420 854 1452 400/3 950 79 900 586 212x85x161

serie/series:

—_—

_ ®
Basamento compressore industriale * Industrial compressors platform
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil - lubrificate

Target: Industriale

Target: Industrial

Stadio: Bistadio =

Sfage.' DOUbIe -Stage s 1 T T

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

TCBS5,5T
CARATTERISTICHE TECNICHE - TeEcHNICAL DATA
8 Potenza nominale s 2o Livello 2 Dimensione
Nominal Motor Packaging
[ code | modet | pressure | N8 | pa0 | voltage | pm | NoiseLever airReceiver weight | 5w |
- - cm

bar [ XXN HP kW  It/min CFM m3/h Volt/jph/hz rp.m. dB(A) It. kg.
32400 TCBS,ST 10 145 55 4 650 23 39 40073 900 79 - 69 105x55x65
32401 TCB7,5T 10 145 75 55 830 30 498 400/3 1000 79 - 79 105x55x65
32402 TCB7,5TA 10 145 75 55 830 30 498 400/3 1000 79 - 85 105x55x65
32403 TCB 10T 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 79 - 14 105x55x65
32404 TCB10TA 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 79 - 129 105x55x65
19 www.af-compressorsolution.it

air flex Page 20



serie/series:

=AirTech-

‘ Basamento compressore industriale P 2otk ompressorsplatin
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil - lubrificate

Target: Industriale
Target: Industrial
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

ﬂ:. -t
. ;i

-q---:i f .
AR AN

?

Max 68 dB(A)

TCS 750

CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA

3 Potenza nominale :
Codica mm motore AriaResa Voltagglo
Nominal Motor
mm Rating yonaye

Livello R Dimensione
| tonore | serbatoio | Peso | PN |
Packaging
[ pm | Noie Leve Lainecever| weight | pioZis |
m

bar Pesi. HP kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A) It. kg.
SENZA SERBATOIO -WITHOUT TANK
32500 TCS450 10 145 4 3 514 182 3 400/3 750 68 170 120x70x100
32501 TCS 550 10 145 55 4 650 23 39 400/3 900 68 - 181 120x70x101
32502 TCS 750 10 145 75 55 830 30 498 400/3 1000 68 - 234 120x70x102
32503 TCS 7504 10 145 75 55 830 30 498 400/3 1000 68 240 120x70x103
32504 TCS 1000 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 68 - 253 120x70x104
32505 TCS1000A 10 145 10 75 1210 427 726 400/3 950 68 259 120x70x105
20 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

AirTech-silenced

O

CARATTERISTICHE TECNICHE - TecHNICAL DATA

2 T T
- - bar P.s.i.

32506
32507
32508
32509
32510
3251
32512
32513
32514
32515
32516

TCS 550/270

TCS 450/270
TCS 5507270
TCS 750/270
TCS 750/270 A
TCS 1000/270
TCS 1000/270 A
TCS 550/500
TCS 750/500
TCS 750/500 A
TCS 1000/500
TCS 1000/500 A

145
145
145
145
145
145
145
145
145
145
145

[ oo™ | 0| votoge | rom | Woie Leve [airReceier] weight
It./min CFM m3/h Volt/ph/hz
CON SERBATOIO - WITH TANK

HP

Compressori industriali silenziati
Bistadio - a cinghia - lubrificati

kw

3
4
55
5.5
75
75

55
55
75
75

air flex Page 22

514
650
830
830
1210
1210
650
830
830
1210
1210

18,2
23
30
30

427

42,7
23
30
30

427

42,7

21

31
39
498
498
726
726
39
498
498
726
726

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
40073
400/3

N Industrial silenced compressors

Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.

Target:

Target:

Stadio:

Stage:
Trasmissione:
Trasmission:
Lubrificazione:
Lubrification:

r.p.m.

750
900
1000
1000
950
950

1000
1000
950
950

dB(A)

68
68
68
68
68
68
68
68
68
68
68

Industriale
Industrial

Bistadio
Double - stage

A cinghia

Belt drive

Lubrificato
Lubrificate

Max 68 dB(A)
| Codice | Modello | pressione [Potenzatominale]  priaRess | Voltaggio | Girimin | {Nelo | Serbatoio [ peso | Pimensione |

It.

270
270
270
270
270
270

kg.

238
248
301
307
320
326
277
379
385
47
423

Packaging
Dimension
m

155x73x165
155x73x165
155x73x165
155x73x165
155x73x165
155x73x165
195x73x173
195x73x173
195x73x173
195x73x173
195x73x173
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serie/series:

AirTech-silenced

O

TCS 750/500

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

Codice | Modelo [  pressione  [PURIOOSle]  aramess |volaggio| Girimin | (00 | sebatoio | peso | SRS |
| vottage | rpm | Noise eve Lair eceiver] weight
It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  rp.m. dB(A)
CON SERBATOIO ED ESSICATORE - WITH TANK AND DRYER

[ code | Mode | presure |
- - bar

32600
32601
32602
32603
32604
32605
32606
32607
32608
32609
32610

TCS450/270E
TCS 550/270E
TCS 750270 E
TCS 750/270 AE
TCS 1000/270 €
TCS 1000/270 AE
TCS 550/500 €
TCS 750/500 E
TCS 750/500 A€
TCS 1000/500 €
TCS 1000/500 AE

p-s.i.

145
145
145
145
145
145
145
145
145
145
145

HP

4
55
75
75
10
10
55
7.5
75
10
10

Compressori industriali silenziati
Bistadio - a cinghia - lubrificati

kw

3
4
55
55
75
75

55
55
75
75

514

650

830

830

1210
1210
650

830

830
1210
1210

18,2
23
30
30

427

42,7
23
30
30

427

42,7

22
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31
39
498
498
726
726
39
498
498
726
726

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
40073
400/3

3| Industrial silenced compressors
Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.

Target:
Target:
Stadio:
Stage:

Trasmissione:

Trasmission:
Lubrificazione:
Lubrification:

750
900
1000
1000
950
950
900
1000
1000
950
950

68
68
68
68
68
68
68
68
68
68
68

Industriale
Industrial

Bistadio
Double - stage

A cinghia

Belt drive
Lubrificato
Lubrificate

Max 68 dB(A)

It.

270
270
270
270
270
270

kg.

263
273
326
332
345
351
302
404
410

448

Packaging
Dimension
m

155x73x165
155x73x165
155x73x165
155x73x165
155x73x165
155x73x165
195x73x173
195x73x173
195x73x173
195x73x173
195x73x173
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serie/series:

HighPressure

-

(

HP € una linea di compressori ad alta pressione con trasmissione a cinghia
destinati ad un uso industriale. Prodotta interamente in Italia, & caratterizza-
ta dal favorevole rapporto qualita/prezzo e da bassi regimi di rotazione da
850 a 1000 r.p.m.. HPB ha una potenza nominale motore da 4 a 12,5 HP (da
3 a9 kW), e serbatoi da 1,5 a 500 Lt., con pressioni di lavoro da 15 a 40 bar.

HP is a high - pressure line compressors with belt drive for industrial target. All
this line is made in Italy, it is characterized by the excellent price/quality ratio
and it has low speeds of rotation from 850 to 1000 r.p.m.. HPB power range line
is from 4 to 12 HP (from 3 to 9 kW) and tank capacity from 1,5 to 500 Lt., working
pressure from 15 to 40 bar.
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serie/series:

HighPressure-

‘ Basamento compressore industriale * Industrial compressors platform
Bistadio - a cinghia - lubrificati Double - stage - Belt drive - oil - lubrificate.

Target: Industriale
Target: Industrial
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

HPB 43/85 AP - 15

FURETIIVIIINRNIE . R ummﬁiinmm.

A“Jlllll"'"“”'”"'h" (AR ﬂllllltl;
5 L

&0
Tig

HPB 52/105 AP - 20 HPB 60/110 AP - 30

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

Potenza nominale Livello
[Codie | Modelo |  ressione  |PeRiOele]  aiamess  [vottaggio| Girvmin
-mm “orizng™ | o | votoge | rpm | Noise Leve

Dimensione
seatolo | peso | PR
Packaging
i meceier  weight | gimeZiod |
kg. m

p-s.i. kW It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  r.p.m. dB(A) It

42100 HPB 43/85AP - 15 15 220 4 3 220 74 13 40073 950 7 - 63 105x50x85
42101 HPB 43/85AP - 20 20 292 4 3 190 64 1,2 400/3 850 n . 63 105x50x85
42102 HPB 43/85AP - 30 30 438 4 3 130 a4 7.7 400/3 1050 Al - 63 105x50x85
42103  HPB52/105AP - 15 15 220 55 4 360 12 21,2 400/3 830 78 - 80 105x50x85
42104 HPB 52/105AP - 20 20 292 75 55 400 135 236 400/3 970 78 * 82 105x50x85
42105 HPB 52/105AP - 30 30 438 75 55 240 8 14,1 400/3 720 78 = 82 105x50x85
42106 HPB 60/110AP - 15 15 220 75 55 580 195 342 400/3 820 78 . 210 105x50x85
42107 HPB 60/110AP - 20 20 292 10 75 640 216 377 400/3 990 78 = 212 105x50x85
42108 HPB 60/110AP - 30 30 438 10 75 400 135 236 400/3 800 78 - 218 105x50x85
42109 HPB 60/110AP - 35 35 sn 125 9 550 172 30 400/3 920 78 - 215 105x50x85
42110 HPB 60/120AP - 15 15 220 10 75 880 296 52 400/3 920 78 - 215 105x50x85
a1 HPB 60/120AP - 20 20 292 125 9 880 296 52 400/3 920 78 - 215 105x50x85
42112 HPB60/120AP - 30 30 438 125 9 750 253 442 400/3 760 78 - 215 105x50x85
42113  HPB60/110-40PO 40 540 125 9 700 236 412 400/3 860 78 - 240 105x50x85

24 www.af-compressorsolution
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serie/series:

‘ ' Compressori industriali
Bistadio - a cinghia - lubrificati

Target: Industriale
Target: Industrial
Stadio: Bistadio
Stage: Double - stage

Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

Industrial compressors
Double - stage - Belt drive - oil-lubrificate.

HPC2-20

HighPressure-

HPC120-21

CARATTERISTICHE TECNICHE - TeECHNICAL DATA

- - bar P-s.i. HP
52100 HPC2-20 20
52101 HPC50-15 15
52102 HPC120-15 15
52103 HPC 250-15 15 55
52104 HPC250-15S 15 75
52105 HPC500-15 15 10
52106 HPC250-154 15 55
52107 HPC250-155 A 15 75
52108 HPC500-154 15 10
52109 HPC120-20 20 B
52110 HPC 250 - 20 20 75
52111 HPC 250 - 20S 20 10
52112 HPC475-20 20 125
52113 HPC250-20A 20 75
52114 HPC250-205 A 20 10
52115 HPC475-20A 20 125

kw
15
22
3
4
55
75
4
5,5
75
3
55
05
9
55
75
9

It/min CFM m3/h Volt/ph/hz

90
200
220
360
580
880
360
580
880
190
400
640
880
400
640
880

32
71
78
12,7
20,5
3
127
205
3
6,7
14,1
226
3N
141
226
3
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5
12
13
22
35
54
22
35
54
12
24
39
54
24
39
54

2301
400/3
40073
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
40073
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
40073
400/3

r.p.m.

1400
870
950
830
820
920
830
820
920
850
970
970
920
970
990
920

120
250
250

250
250

120
250
250
475
250
250
475

110
180
310

120
190
320
120
190
320

Dimensione
imballo

Dimension
m
58x33x55
95x47x75
120x51x85
140x53x110
155%60x120
197x60x123
140x53x110
155x60x120
197x60x123
110x51x85
140x53x110
155x60x120
197x60x120
140x53x110
155%60x120
197x60x123
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serie/series:

AirOn

AirOn ¢ una linea di motocompressori a diesel e motocompressori con ge-
neratore a benzina con trasmissione a cinghia destinati ad un uso professio-
nale. Prodotta interamente in Italia, & caratterizzata dal favorevole rapporto
qualita/prezzo e da bassi regimi di rotazione da 850 a 1000 r.p.m.. AirOn ha
una potenza nominale motore da 4 a 11 CV, e serbatoi da 10 a 500 Lt., con
pressioni di lavoro fino a 10 bar.

AirOn is a series of diesel and petrol engine compressors and generator com-
pressors with belt drive for professional and industrial target. All this line is
made in Italy, it is characterized by the excellent price/quality ratio and it has
low speeds of rotation from 850 to 1000 r.p.m.. AirOn power range line is from
4to 11 CV and tank capacity from 1,5 to 500 Lt., working pressure up to 10 bar.

_J
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serie/series:

SAIrON-TT

Motocompressori a diesel e benzina * Diesel and pretrol engine motocompressors
‘ ' A cinghia - lubrificati Belt drive - oil-lubrificate

Target: Industriale
Target: Industrial
Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

AMP 177/6,5M

o\ AN
] BELEEIEED. "ty ) /
l:u.‘u‘.!.u 1 1 oy \

4 HITH |

AMP 17T/9E

CARATTERISTICHE TECNICHE - ecHNICAL DATA
Potenza nominale o [ Dimensione
Nominal Motor Packaging
[ code | Model | presure | Nomuzilowr | rao | vottoge | om { hoieteve Jai necever|weighe | pimeics |

bar [ XAN HP kW It/min CFM m3/h Volt/ph/hz  r.p.m. dB(A) It. kg. m
COMPRESSORE A BENZINA PORTATILE - PORTABLE PETROL ENGINE COMPRESSOR
62200 AMP 11T/55M n 160 55 - 450 155 27 - 1250 74 1+1 65 69x88x88
62201 AMP 11T/65M n 160 6,5 . 520 18 31 - 1300 74 1+ 68 69xBBx88
62202 AMP 177/6,5 M n 160 6,5 . 520 18 31 - 1300 74 17+17 70 77x117x90
62203 AMP17T/9E n 160 9 - 610 22 36 - 1300 81 17417 1ns 77x117x102
62204 AMP 17T/ E n 160 n E 900 32 54 s 1250 81 17417 140 77x117x102
62205 AMP 17T/13E n 160 13 - 1250 44 78 - 1350 81 17417 200 77x117x120
COMPRESSORE A DIESEL - PORTABLE DIESEL ENGINE COMPRESSOR
62206 AMD 11T/42M n 160 42 - 520 18 3 - 1300 74 1+ 70 69x88x88
62207 AMD 11T/4,2E n 160 42 - 520 18 31 - 1300 74 11+1 70 69xB88x88
62208 AMD17T/6 E n 160 6 - 610 22 37 - 1300 74 17417 160 77x117x102
62209 AMD 17T/96E 1 160 9.6 - 900 32 54 - 1300 81 17+17 165 77x117x102
27 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

=AirOn-petrol engine

‘ ' Motocompressori a diesel e benzina * giirsgl and pr?lwé e_ggir;e motocompressors
eltdrive - oll-luorincate

A cinghia - lubrificati

Target: Industriale
Target: Industrial
Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive
Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

ettt

Dimensione

> Livello
| Modeo | presione [Poteiiioomale] arahess |vomggio| irimin | s | serbatoo [ peso | PSS
Nominal Motor : Packaging
code | Model | presure | Mmoo | a0 | vohtoge | rom | Noiseteves [ai necever|weight | pimaZis |

- - bar p-s.i. (47 kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz rp.m. dB(A) It. kg. m
COMPRESSORE A BENZINA PORTATILE - PORTABLE PETROL ENGINE COMPRESSOR

62000 AMP 10/4 M 1n 160 4 . 260 9 16 - 1150 75 10 52 69x88x88

62001 AMP10/55M 1n 160 55 - 430 15 26 - 1250 74 10 58 69x88x88

62002 AMP 50/4 M 10 145 4 - 220 8 13 - 900 75 50 85 49x127x88
62003 AMP 100/K11 M 10 145 55 - 220 8 13 - 900 74 100 95 49X127X88
62004 AMP 150/K11 M 10 145 55 - 220 8 13 - 900 74 150 104 51x149x92
62005 AMP 200/K11 M 10 145 55 - 220 8 13 - 900 74 200 120 53x158x101
62006 AMP 100/K17 M 10 145 55 - Era n 19 - 900 74 100 95 49X127X88
62007 AMP 150/K17 M 10 145 55 - 2 n 19 - 900 74 150 104 51x149x92
62008 AMP 200/K17 M 10 145 55 & 31 n 19 = 900 74 200 120 53x158x101
62009 AMP 100/K18 M 10 145 55 . 385 14 23 . 900 74 100 95 49X127X88
62010 AMP 150/K18 M 10 145 55 = 385 14 23 = 200 74 150 104 51x149x92
62011 AMP 200/K18 M 10 145 55 = 385 14 23 - 900 74 200 120 53x158x101
62012 AMP 100/K28 E 10 145 9 - 610 22 37 > 1300 81 100 95 49X127X88
62013 AMP 150/K28 E 10 145 9 = 610 22 37 = 1300 81 150 104 51x149x92
62014 AMP 200/K28 E 10 145 9 > 610 22 37 ¥ 1300 81 200 120 53x158x101
62015 AMP 270/K28 E 10 145 9 s 610 22 37 - 1300 81 270 153 72x170x115
62016 AMP 500/K28 E 10 145 9 - 610 22 37 - 1300 81 500 180 74x213x135
62017 AMP 100/K30 E 10 145 1 - 900 32 54 - 1250 81 100 95 49X127X88
62018 AMP 150/K30 E 10 145 1 - 900 32 54 - 1250 81 150 104 51x149x92
62019 AMP 200/K30 E 10 145 n - 900 32 54 - 1250 81 200 120 53x158x101
62020 AMP 270/K30 E 10 145 1 - 900 32 54 - 1250 81 270 153 72x170x115
62021 AMP 500/K30 E 10 145 n - 900 32 54 - 1250 81 500 180 74x213x135

28 www.af-compressorsolution.it
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serie/series:

AirOn-Diesel

‘ ’ Motocompressori a diesel e benzina

A cinghia - lubrificati

Target: Industriale
Target: Industrial
Trasmissione: A cinghia
Trasmission:  Belt drive

Lubrificazione: Lubrificato
Lubrification:  Lubrificate

AMD 270/K30E

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

. Potenza nominale
[coton | Modete | eresione  [Foreiicmest

bar

62022 AMD 10/4 M n
62023 AMD 100/K1B E 10
62024 AMD 150/K18 E 10
62025 AMD 200/K18 E 10
62026 AMD 100/K28 E 10
62027 AMD 150/K28 E 10
62028 AMD 200/K28 E 10
62029 AMD 100/K30 E 10
62030 AMD 150/K30 E 10
62031 AMD 200/K30 E 10
62032 AMD 270/K30 E 10
62033 AMD 500/K30 E 10

ps.i.

v

Aria Resa

kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz

s

Voltaggio | Giri/i
I il T I e e
Rating

r.p.m.

Diesel and pretrol engine motocompressors
Beltdrive - oil-lubrificate

Livello Dimensione
Sonoro imballo

Packaging
Dimension

COMPRESSORE A DIESEL - PORTABLE DIESEL ENGINE COMPRESSOR

160
145
145
145
145
145
145
145
145
145
145
145

4
42
42
42
55
55
55
96
96
96
96
96

= 450 15 27 =
520 18 31
- 520 18 31 -
- 520 18 3
> 610 22 37
= 610 22 37
= 610 22 37
- 900 32 54 -
- 900 32 54
- 900 32 54 -
- 900 32 54
900 32 54
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1300
1300
1300
1300
1300
1300
1300
1250
1250
1250
1250
1250

dB(A) It. kg. m
75 10 64 69x88x88
75 100 104 49X127X88
75 150 120 51x149x92
75 200 154 53x158x101
74 100 104 49X127X88
74 150 120 51x149x92
74 200 154 53x158x101
81 100 95 49X127X88
81 150 104 51x149x92
81 200 120 53x158x101
81 270 153 72x170x115
81 500 180 74x213x135

www.af-compressorsolution.it



serie/series:

=A

IrON-Generator

‘ ' Motocompressori a diesel e benzina
A cinghia - lubrificati

Target:

Target:
Trasmissione:
Trasmission:
Lubrificazione:
Lubrification:

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

Industriale
Industrial
A cinghia
Belt drive
Lubrificato
Lubrificate

s

T

Diesel and pretrol engine motocompressors
Belt drive - oil-lubrificate

il

IR
iy

Potenza nominale Livello Dimensione
[Codice | Modele |  ressone  [Piiieste] aaness  [voksgoio| Givmin | 08 | serbatoio | peso | D

2

bar

72100 AMPG 270/K30 n
72101 AMDG 270/K30 1

p.s.i.

v

r.p.m.

dB(A)

I 5 TR I I e s o
Rating Dimension
m

kW  It/min CFM m3/h Volt/ph/hz

It. kg.

COMPRESSORE A DIESEL - PORTABLE DIESEL ENGINE COMPRESSOR

160
160

n
n

700 246
700 246
30
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43,7
43,7

81
81

270
270
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serie/series:

MedicalAir

7

MedicalAir € una linea di compressori con trasmissione diretta e a cinghia
destinata ad un uso altamente professionale e adatta per un uso medico-
dentistico, odontotecnico. Prodotta interamente in Italia ed e caratterizzata
dal favorevole rapporto qualita/prezzo. MedicalAir ha un basso livello di ru-
morosita e puo servire al massimo 6 riuniti.

MedicalAir is a direct coaxial drive line compressors for a highly professional use
and suitable for dental and dental medical use. All this line is made in Italy, it is
characterized by excellent price/quality ratio. Medical line compressors has a
low noise and it can serve up to 6 people.
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serie/series:

=Medical Air-oilfree

‘ ’ Compressori a pistoni alta professionalita monostadio con trasmissione diretta
coassiale senza olio, ideale per uso Dentistico e Laboratorio

* Oil-free high performance single stage piston compressors
with direct coaxial drive, for Dental and Laboratories use

Target: Professionale
Target: Professional
Trasmissione: Diretta coassiale
Trasmission:  Direct coaxial drive
Lubrificazione: Oilfree
Lubrification:  Oilfree

MDA 124 & % MpA224

’ o

o

MDA 450 & - .
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DA-D 25 = = 5

: T m Sonor wm
Rating Chairs Dimension

bar pusi. HP kW  It/min CFM m3/h rp.m. Volt/ph/hz dB(A) HSI
MDA
82000 MDA 124 8 14 1 0,75 95 34 5.7 2 230/1/50-60 59 = 24 63 40x43x54
82001 MDA 224 8 114 15 11 190 6,7 n 3 230/1/50-60 60 - 24 78 40x43x64
82002 MDA 250 8 114 15 11 190 6,7 1 3 230/1/50-60 60 . 50 14 43x43x82
82003 MDA 450 8 114 15+15 1,1+11 380 133 22 6 230/1/50-60 62 50 203 43x45x82
MDA-S
82100 MDA-5124 8 114 1 0,75 95 34 57 2 230/1/50-60 59 - 24 63 52x60x67
82101 MDA -5 224 8 14 15 1 190 6,7 n 3 230/1/50-60 60 - 24 78 52x60x67
82102 MDA-S250 8 114 15 11 190 6,7 n 3 230/1/50-60 60 - 50 114 52x60x85
82103 MDA-S450 8 114 15+15 1,1+11 380 133 22 6 230/1/50-60 62 50 203 52x60x85
MDA-D
82200 MDA-D124 8 14 1 0,75 95 34 57 2 230/1/50-60 59 HSI2 24 63 52x43x54
82201 MDA-D224 8 114 15 1 190 6,7 n 3 230/1/50-60 60 HSI2 24 78 52x43x64
82202 MDA-D250 8 114 15 11 190 6,7 n 3 230/1/50-60 60 HSI2 50 114 55x43x82
82203 MDA-D450 8 114 15+15 1,1+11 380 133 22 6 230/1/50-60 62 HSn2 50 203 55x45x82
MDA-SD
82300 MDA-SD124 8 114 1 0,75 95 34 57 2 230/1/50-60 59 HSI2 24 63 52x69x67
82301 MDA-SD224 8 14 15 1,1 190 6,7 n 3 230/1/50-60 60 HSI2 24 78 52x69x67
82302 MDA-SD250 8 14 15 11 190 6,7 n 3 230/1/50-60 60 HSI2 50 114 52x69x85
82303 MDA-SD450 8 114 15415 1,1+11 380 133 22 6 230/1/50-60 62 HSI2 50 203 52x69x85
32 www.af-compressorsolution.it
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL CONDITIONS OF SALE - CONDITIONS GENERALES DE VENTE - ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN - CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Lo merce indicate s'intence venaula alle condizion: general di vendia indicate nello
coplic commissione, nella conferma d'ordine e riporiote qui di seguilo

1 Salvo diversc potuizione tute e consegne sono effemuate franco stobilimento. Tale
Irasfenmeanto di rischic esclude lo sospensione o |l rlardo nel pagament moilvaio da
donn venficoiosi durane il raspeno Quaiona lo vendirice giudichi necessario imbclio
gueslo verra fatturalo ol cosio
11} Lo merce viaggic a rschio e pericelo cel comproiore onche se resa franco ¢l
porto

2) L'ordine & considercto | 'ivo per Ic vendinice s0lo dopo la conferma scrlic

¢l guest'ulima, mentre per Il compralere 1o & gal momento gell'ordine

Prezzi, misyre, pest ¢l | dett fecnicl presenti sy bistini, cataloghy, circolan o cltre

matencle puotwcmno {a meno che confromualmente stobilil devong intenders!

noicotv cousa le futuazion di prezz) cel mercak € le vanazion! dovuie o necessto
¢l acegucmento lecnico ed estelico

4) lterminl d consegne devono Intendersi ndicatvi € In Nessun Caso potrd essers nchies'o
clio vendirice il imbarso di eventuck danni par ritardata consegna, né 1 alardo puo
cosiiluire molivo ¢f rescissone delfordine

PAGAMENTO

51) La merce pesserd in propnela cel compratore sokanio con | versamento deffutime
relg, inlencencosi venauic con il palio ¢l riservalo dominio fino ¢l pegamanto
cell'ntero prezze. Qualsicsi uthzzo © movimento delia slessc merce pima delinero
pcgomento dowrg essere cutonzzota callc vendince

5 2] Nel case d mancaro pagomento anche di una sola ratg, ko vendince avre la
tocd?c Geslgere Mmaamocgggcﬂm'c dI MG i resiouo prezzo, comprese le rofe
non scadute [ort 1186 C.C | inclire ovra Io facolta ci rescncere | contrabo 2 sospenders
la fomitura qudm:l questa fosse ancora in corso. La vendifrice s niserva if dirfo ¢
pre:andera g eventuck ¢anni sublli

52) luego ¢l pagemento 2 ka sece dalia venciince

&) Ogni circaslanze sopravvenulc indipencenemente delic volonic cello vendince &
impecents Ia regolcre ssecuzione delforcine & considerala come giusio molive G|
esonero celfesecuzione stessa Sono considercte findipencenh calia volontd® tutte
le arcostonze che non nsullano ca une colpa della vendtnice In fole cose lo
venditrice deve informare per 1sarito § compralcre allinizic € alla tne del su.w;'ere
cella cousa Nel caso In cul Pesecuzione delrormnﬂ dovesse rengerst Impossio
nelfombito di un ragicnevele ntordo, dascuno delle portl ovra lo fecoka of 1 soNele
il conlratto mediante una semplice comunicczione scrifc

Il compratore deve venficars la conformita def mateniale ol ncevimento deflo slesso
e, In caso di reclomo, dave immedialomente cvvisare Io vandirce Ogni reclamo
ceve pervenire clic vendiince nel lermine i 14 gromi dalla dala ¢l spedizione. Olire
1ale l=/mine non verranno occetiali redemi Ogn efelio sconlrolo copo I rasienmenio
cel nschio non pud essere 1

8) Nel coso In cul Il comorctore non riin la merce nel fermint sicbilt del'orcine, per

guclsicsi causa non dioendente dalic vencinee, dovre comspendere cemungue

lmporto pattuile per Prtera fomitura, compresa la parte eventyalmente ancora ca

consegnare. Al compratore saranno addedtan | Cosh ¢ immagazzinagglo, ¢ rschio

e finanzier e quanfairo sosteniro per montenere le merc per la spedizione. Vemanno

inolire gif eventuak cument del ksino nel fratempo x'rervenun Sono faif savi gi kerion
canni che ka vandirice dovesse sosenere

9 Nel caso di nscluzione del conrallo per volonid cel compralore, quest) & lenuio

cllimmagialo versomento ¢ una somma per al 30% della somma palluic e ad o

sens dell' ort 1382 Coc Cv s2nza dicun pregeucizio ol dinfle oer il nsaramente cegll

cennl subih dalka mecesima vencirice

3

w

7

10/ GARANZI

101 Visia I panticolontd det penl vencut ko vendince b goronlisce nelle condizionl

nermal CUse come Sa calalogo per un penodo di 24 mes alle dota di consegna,

curante il quale sl impagna a sua insndacatile scelta a sosure o rporare | pez2|

nconosclut di

10 2) Sone esdusi dalla garanzia:

- parti slelinche & aulomatismi di conlrolio,

- difeh covull @ cause © forza moggiore,

- ogni compenente dellc merce nel caso In cul § rlevi une viclazione © unc

moditicozione faltc ¢g personcle non auterizzeto della venditrice,

- ofefi cenvont do unngroliczicne Impertero,

- dite genvant da una insuiicente manulenzione o putzia,

- difeft denvont da inab#lc d'uso,

- dfeft denvonli 0a vizi, ¢e eccesso o mancenza, da cisinouzione o corente selinco

o g'ecqua o da cativo funzionamento ¢ apparacchiciure cusiion o sussidicrie fomie

oo terz),

- cifett provecall durcnte |l trosporto, lo scorico e I'installczicne
10.3) malfunzioncment € cnomalie doVIonno essere Comunicat enro o1o
omi dolla dara delia loro rievazione. Sard premura della venemnce nviore in paro
ance-dastino | matenall in sostfuzione fermo restondo I'obbligo da parte del

compratore di restiuire, sempre franco porto df destino, | matenall difefos Nel caso

in ¢l $i rencia necessario Mnlervento direfto della vendiince sarenno a cerco cel

comoralore le spese di vicggio, Irasferimentio, & manodoperc
10 4) | redlami concements ka garcnzia nen mediicano in clcun modo | terminl &

pcgomeg: Pertanto || compratore non pud assclicmente sospencere o nlorcare

| pagam
10.5) La nichiesta dl inferverto presentata clic vencmce sard presa in cansigerazions
solomente <e sard occompagnata dal numero di motncelo del prodotto venduto @
cella dala dello falfura ¢i ocquisto @ da ogni ofira infarmazione necessano per la
comena denlificazione dal prodolo
10 4} La geranzia cessa automaticcmente 32 il comprciere s pone nelle condizion
cel poragrafe 52
10 7) In nessun ceso lo vendice polré essere ntenura respensabile ce! danni al
m del compratorg, denvort dreffomente o indiretomente ool arfem della merce

]

1} salve quanto stabilite ci punt 7 e 10 nessuna alfra responsabllita potrd essere
cadossata ollo vendince. S conviene espressamente che Il compratare nen patrd
ovanzare prefese per danni a persone o cose © per dannl dovull @ kucro cessonte
Con il presente ordine Il committente rinuncia o tume le evertucl diverse condizion|
cortenute nelle leftere, note o formulate verbolmente o per iscritto do agenti o
colloboroion delia vendinice Quelsiasi medifica dellz presentl condizionl 0 cggunic
d clire dovrd essere [alls per iscrifto.
13) Tribuncle compelente per qualsiasi coniravarsia 2 il foro ai Gorizic scive la fecolie
cello venditrice di adire il foro del compraiore
14] 5 dichiare di aver prasg alfenia visione delle clousolz o ssampa contenule nelic
presente Commissione, €1 acceflarle e di cpprovare speaficalomente onche le
dousole 1,2,4,5,6,8,9, 1011213 S| GCprova Inciire in ogi ocrta il patio ¢ rservele
cominio ¢ cui ol punio 51
Il presente Listno sostruisce Ut | prececentt
Compressars Solutions =1 riserva 1l dintto di moaificare | oall senzo preavviso

12

Tne gooas spedfied gre sold In accordance to the general condiions of sale indicatec
In the order form, in the confirmalion of the order and hereafler indicalea

I} Unfess othenwise agreed upon by the parties, dll the delivenies shall oocur ex fadory.
This nisk transfer excdudes fhe suspension or the deloy of payment, molivatec wilh
domoge eccurred during the lrenspor If Ihe seller considers nacessary a special
packing, nis will be invoiced al cos! price

11) The gooas frovel of buyer's ns<, even if deliverec free port

The craer s oineng for the seller only afler s confirmation in wriling, wnereas for the
cuyer i 1s bindng after ordering

Frices, mecsurements, weigni ond lechnical dara specified in the crice Is's, ¢ ues,
circulers or other cdvertising moteniol lexcep! f confractuclly cefined) mu: be
congdered only Incicatve, cue 1o marke! price fuciuation and due 1o mogitcanicns
mace fcr technical and cesthelic cdaptonon needs.

The specifed delvery lenms cre only Indcative and in any case the buyer can nether
claim any reimbursement for s due to lale calivery nor can ¢ delivery delay
be the couse for he cvoidance of the contract

PAYMENT
5]) The goods are sokd witn relention of tife and remain supplier's property untl the
ouyer hes paid for them in (ull The property of Ine goods supplied shall pass 10 the
ouyer cnly when the lest instalment will be paid Any ulisation or handiing of the
gocds belore paying them in full shall be aulhorised by the seller
2} In cose Ingt clso conly one instalment wen't te poid, the sefler shall claim the
immegiate payment of the wrole rescual price, including the due nstalments (ort
T18¢ C.C) Furhemmore e saller will have he nght lo ovolc the conTad and suspenc
Mespdy in cose hat the agraement will be sill in phase of execuion The seller will
to daim any damage ocoumec
s;) The ploce of poyment is ine sefier's sect
Any arcumsiance occumred indepeandenily of the sefler's ness and prevening
nim from Ine regular execution of Ihe crder is considsred @ nghl recson lo exemp!
him from [is execuion. Are considersc Incepsncent of ine seller's willingness® all Ihe
creumstances that are not caused by the seller's heavy guilt In such a case the seller
must inform e buyer in writing of the cegnning and ¢ the end of the exstence of
he reasen In case hat f woule be Imposstle 1o execute he orger with a reasonable
pe:[:y‘evervpcnywlmvemengmromodmmodwmowuecmmww
i ng
7] The buyer must verify the conf of the material on recelpt of goods and, in cose
of complainl, ne mus! inform the seller immediately. Any diaim must oe broughl 1o the
afiention of he seller wiinin 14 days from Ihe dale of snipping Bayond his lerm cny
clorn will nol be accepled Any cefed found Sler he nisk ronsfer cont be comolenec

8] Iine ouyer, cue 1o any cause which doesn' cepend on Ine selier, doesnt colled ihe
goods within the contractual I=rms, ne will nave to poy Ihe complete price of the
supply, ncluding the part evertuclly stll 1o te delivered The buyer will be chargec
wnn'nestor e, nsk ang financiel costs ©s well o3 with ony ofer cos* occurred In
order to keep the goods recaly for shppng furthermere there wil oe valic eventual
price Slse: nc(;ccurred In the mearlime. Futher damoges that the seller has suffered are

not includ

9 In case of evolcance of the confract due to buyer's willingness, ne must immedicely
pay 30% of the price agreed upen, I accordance wit ot 1382 (C C|, wihout any
orejudice cboul Ihe righl 1o cleim damages eventuclly occurred 10 the seller

10 WARRANTIES

101) Considering Ine pariculanty of the goods sokd, the seller warrenls them for the
normal concilons of use, as specifed n e ccidogue, cunng e penod of 24 monins
from date of delivery During Inis penod Ine seller gren's, cl s odv ciscrelion, to recloce
or 'o repalr the oors het would be acknowledges os
10.2) The warranty doesnt ncluce

- elednic pors and chedking outomonsm's

- gefeds due to major force,

-any component of goods, If violalion or modificafion was made by personnel which
was nol authorisea oy Ihe seller,

- gefects onsing from imperfecion insicliation,

- cefeds orising from an mwmclerl n"c ntenance or clecning,

- cefects anung rom Inabiity dur:
- gefects ansing from faulls, excess or lock of dismouian of elecinc povser ond water
or arlsmg from meltunclion of avalary or susidicry Instruments supplied by third

2

3

4

5

8

- dﬂ‘ecls coused during transportalion, unloading or installolion

10 3) Eventucl malfunciions and cnomalias must be communicaled within 8 aays from

he cole of oecring The selier snoll send free of cnarge Ine melerials 1o be substviec

cnc the buyer shall refurn free of charge e faully metenals In case nat ¢ seller's
cirect nlervi'mon wil e necessory, the cest of roveling, transfer ond Icbeur will be
charged fo the

10.4] The wamranty claims dont modify the payment terms and therefore the ouyer

con® suspend or mocify he payments

10 5] Ihe in‘ervenhion's raguast wl D2 faken info considerction by Ihe seller on

will b2 accompanied oy the part number of the product sold, by the dels o Ihe

invoice and oy any ciner informalion necessw 10 igentily the product

10 6} The waorrenty stops automancelty it the buyer will ce in any of the condfions

speafied in sechion 52

10.7) The seller shall not e licbie for any damoge occurred 1o the buyer's produds,

arising directy or indirecty from defects of the goods sokd

Exceot what estockshed in sedion 7 and 10, any ofher responsiclity can burden the

sefler Is expressly agﬂed upon that the buyer can’t daim any aomages 1o people

or thing of ass of prof

12) Wiin tnis order the buyer renounces 1o off the diferant conditiors eventually conlanag
in the lellers of notes cons in wrting o vernally oy ogenls or colloboralors of the
seller Any modification of the prasent conditions or addiions of oiner shall b done
in wning

13] Tne Gonzic ftaly comostent low court shall have juriscicion for cny clam cnsing out
of In cennecion with Ihis cgreement, except the facully ine seller hos 1o apply 10 the
court of the buyer.

14) Tne parties ceclare et ol the printed deuses nduded in Inis order form have baen
ceretully exomined, thet they cccept fnem ond that they scecrfically coprove dlso
hesedions, 2,4, 5,4,8,910,112,13 The panes futhemmere ceclare 1o fully coprove
e refention orueosspecmed nihe secion 1.

This pce Bt reploces all prevous cnes

*La PADANA” raserves itself the right 1o change the above cata without prior nofice

Al

www.af-compressorsolution.it
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AF Compressors Solution
di Andrea Folloni
Sede fiscale: Via XXV aprile, 28 - Pegognaga (MN) - Italia
Show room: Via Maestri del Lavoro, 1 - 46027 San Benedetto Po (MN) - Italia
Partita IVA: 02511940203
Cell: +39 391 188479
Email: info@afcompressors.it
Email: sales@afcompressors.it
Web: www.af-compressorsolution.it
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